1. ¢Cudl de las siguientes afirmaciones es verdadera, con respecto a la funcidn
f(x) = -3x® + 2x + 1?

- o :_’o
A) Un cero de la funcién es 1. = -"U) = =3+2+)

B) La parabola de esta funcién es cdncava hacia abajo. —» A=-3540°

C) Posee 2 ceros. =—y .F(n - .l.'(—t/a\‘: 2

D) Su eje de simetria se encuentra a la derecha del eje de las ordenadas. S =2 = l
@ Todas las afirmaciones son verdaderas. 2.(=3) 3

2. Setiene la siguiente gréafica de la funcién f(x) = ax* + bx + c.

y A

(%)

\_¥c Xz
N 4

X

¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta, con respecto a esta funcion?

A) Su discriminante es menor que cero.
B) El signo del coeficiente de x (b) es positivo.
ng Intersecta al eje y en el punto (3,0).

La funcion tiene dos ceros.
™S L) =40)=0
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Si se considera la funcién f(x) =1-x2 + 4x @cuél de las siguientes opciones podria
corresponder al grafico de estafzncién?

. \Y y A
A) Yy A Cnown Moo orvba,  B)
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La siguiente figura corresponde al grafico de una funcién cuadratica.

Y A

_‘: (%) = ox +bx+c
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¢Cual de las siguientes opciones podria corresponder a la funcién graficada?

A) f(x) =3x*+2x + 1
B) f(x) =x*>+ 10x + 1 - _
@f(X)=-3x2+x—4_) o=-3 J c=-4%
D) f(x) = -x*> + 5x + 2



5.

6.

¢Cual de las siguientes funciones tiene un cero de valor igual a 2 e intercepta al eje Y

en el punto (0,4)?

A) f(x) = 2x* - 2x + 4
a(x) = x* - 4

C) h(x) =2x*>-3x+2
D) j(x) = 4x* - 8x + 2

Joteratls oL e ¥ e (o,4)

—_— 3,(2):22—'4'2 +4=0

¢Cudl de las siguientes funciones tiene una |Unica interseccion Jcon el eje de las

abscisas?

A) f(x) =x*-3x+4

2
g(x) = X2 - 4x + 4 —— A= (-M-H’l"i-'o

C) h(x) =5x*-2x-4
D) j(x) =3x*-4x + 4
E) p(x)=x*+5x+6

A =0

éCudl de los siguientes valores de k en la funcién f(x) = x> - kx + 4 produce que la

grafica de esta|no intercepte al eje de las abscisas?

k=2 lA:B"—‘-\P‘(.(O
B) k=4 2
C) k=6 A= k =44-u0

D) Todas las anteriores.

k) <4 — k=2 Ou.mP\e.

éQué valor debe tener n en la funcién f(x) = x*> - 3x + n para que uno de sus ceros sea

5?
A) n=0
B) n=-5
n=-10
) n=-15
E) Ninguna de las anteriores.

_(:(53 = 25-154n =0

m= -Lo




9.

10.

11.

12.

En la figura adjunta se muestra el grafico de una funcion cuadratica tangente al eje X
en el punto (3, 0).

¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

La funcion tiene un cero.
B) La parabola es simétrica respecto a la recta x + 3 = 0.
C) La abscisa del vértice es cero.
D) El discriminante de la funcién es negativo.

¢Cual de las siguientes funciones posee un Unico cero?

2 —.
@f(x)=9x2—12x+4_> _F('X,\: (’3)(‘2\ —> Su wwo Gy

B) g(x)=2x*-4x + 4 ey X= 2./3
C) h(x) =-x>+4x-7
D) j(x) =4x®>+3x + 6

Si se sabe que el discriminante de la funcién f(x) = x> + bx + 4 es igual a -12, écual de
las siguientes opciones corresponde a un valor posible de b?

-2 Lz""l“""‘"‘z
€) -1 bz-.s—lZ{—”):q

D) 0
b=2 & |b=-2

Las graficas de las funciones f(x) =|2x? - 5x]: : ’y g(x) =[2x* - 5x|+ 2 $e caracterizan
porque son parabolas que

A)

N

(®) no se intersecan. 8(1') e -‘—w‘\ +4 e dl-ur’

B) se intersecan en un Unico punto.

C) se intersecan en dos puntos. o uma '\'N.Sbwﬂ:- A;.J(,X)
D) como se superponen se intersecan en infinitos puntos.

Y wws dadey Sase aniba
).uﬁo p se inkensecon



13. Sea f(x) una funcién cuadratica de la forma f(x) = ax®> + bx + c. Si se sabe que la
funcion pasa por el punto (3,2), que se intersecta con el eje Y en el punto (0,5) y que
su eje de simetria corresponde a la recta x = 2, écudl de las siguientes opciones
corresponde a la funcién f(x)?

%Lﬁndvﬁ
® () =x*-4x +5 > X==() =2, {[)= 3-43+5= =2 ¥
B) g(x) =-3x*+ 12x + 5 24

C) j(x) =2x*-8x + 8
D) h(x) =x*+4x + 5

14. ¢Qué valor debe tener k en la funcién f(x) = 3x®> + kx + 3 para que el vértice de esta
funcién esté en el eje X?

l-»Ao-»k 4-3-3=0

A)

k<6
(B) k=6 6 k=-6 K =36

k>6
D) k+ 6 - d = -
E) Ningun valor de k. k'_c° |<'—

15. Los puntos de coordenadas (1, 8) y (0, 5) pertenecen a la gréafica de la funcién
cuadratica f(x) = x®> - nx + n? + 1. Segln esto, éen cudl de las siguientes ecuaciones
se tiene como resultado el valor que toma n?

‘F(”- j-n4n+ t+l=

_ \-n+5=8
A) n(n-1)=-6 -—
B) (n+1)(n-1)=-3 £(0)= W4l =5 ey
nP+n’+n+6=0 m=

) D T (—z)z'+(-2)"+(-’-)*" =0

16. Sea la funcién f(x) = 5x*> - 7x + 3, écudl de las siguientes afirmaciones es correcta, con
respecto a esta funcién?

2
- . hd - - <°
La funcién no tiene ceros reales. A = ( -4 (S\ (‘3) Ha- 6o
B) La parabola que la representa es céncava hacia abajo.

C) El punto de interseccidn con el eje y coincide con el vértice de la parabola.
D) El eje de simetria se encuentra a la izquierda del eje de las ordenadas.




17. Sila funcién f(x) = 3(n - 2)x*> + 2x - 1 no tiene ceros reales. éQué valor debe tener n?

A= z-u 33 (1) <o

@ I’1<§
3
B) n=E
3 Y4i2m -24<0
5
C) n>3 I2v < 20
D) n<1
E) n#1 Mme2® =5

3

18. Sea f una funcién de la forma f(x) = ax®> + bx + c. éCon cudl de las siguientes
informaciones se pueden conocer los valores de a, b y c?

A) El valor del discriminante y la interseccion con el eje Y.
B) Unodeloscerosy c=0.

([C))) ﬁionngIuor'nsazdceeIrz:l)sS .anteriores. S" M‘kw 3 k‘d;s d‘- +‘$)
o bitn Doy otdemadas dik véshiae

19. Sila coordenada x del vértice de la funcién f(x) = bx? - 7x - 15 corresponde al mayor

de los dos ceros de la funcién g(x) = x*> - 5x + 4. éCual de las siguientes opciones
corresponde al valor de b?

§091= (-0 (x4 = %= & %, =4

A) b=%
_7
©*s Bubiess == _ 4
b=y 2
7
VT =%

E) b=-2 b=%




20. Si f(x) = ax’> + bx + ¢, con a no nulo representa una funcién cuadratica. Se pude
conocer cuantos ceros tiene esta funcién, si se sabe que:

g; "Teh (4) Sufuede. Siazc=b euwjouey
C =
2 2
A 2
, A= C-4cC==3C yoms C29
8; por si so:a . b
3 por si sola - °
g)) émdbas juntas (1) yll (a) . p=-3¢ K9 J J
ada una por si sola (1) 6 .
E) Se requiere informacién adicional "F‘-‘x') d '\"'N' ) e ranles

(2) Jawjf:au:h. St duemes a b
—> As b-Yac dibends dnden

RESPUESTAS
1 E 6. B 11. B 16. A
2 D 7. A 12. A 17. A
3 D 8. C 13. A 18. D
4 C 9. A 14. B 19. B
5 B 10. A 15. C 20. A






